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Závazná přihláška vystavovatele
Classic Show Brno 2010, 5.–6. 6. 2010

Bližší informace:	 Atelier Kupka s.r.o., Hvězdová 13, Brno 602 00 
	 Jan Křemeček, kremecek@MotorJournal.cz
	 tel.: +420 733 534 413, tel. +420 545 242 605
	 e-mail: info@atelier-kupka.cz, www.atelier-kupka.cz

Klub / Firma (*)

Adresa (ulice, obec, PSČ, stát) (*)

Telefon / Mobil / Fax (*)

E-mail (*)

Vystavovatel

Kontaktní osoba / Odpovědná osoba (*)

Fakturační údaje
Název firmy

Sídlo

IČ DIČ Bankovní účet

mám zájem o nabídku realizace expozice

mám zájem o elektrickou přípojku

Objednávka a ceník

×Základní modul (3 x 3 m)

Rozšířený modul (3 x 6 m)

stavbu expozice si zajistíme sami
(projekt / nákres / popis expozice bude nutné zaslat nejpozději do 7. 5. 2010 ke schválení na adresu pořadatele)

Počet

Další požadavky

Registrační poplatekX 1000 Kč

Předběžný seznam exponátů a popis expozice (vozidel/zboží/služeb)
(U  zboží uveďte zevrubný seznam, např. odborná literatura, náhradní díly k  vozům značky XX, u  vozidel uveďte jejich značku, stáří, 
zákl. tech. údaje, příp. zajímavost vztahující se k historii vozidla.)

Místo konání:	 pavilon A brněnského výstaviště

Web (*)

(pokračování na další stránce)

(Ceny jsou uvedeny bez DPH 20 %.)

Požadovaná výstavní plocha

3000 Kč

4500 Kč ×
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Předběžný seznam exponátů – pokračování

Datum Místo
/           / 2010

Podpis / Razítko

mám zájem o inzerci v tištěném průvodci

Ostatní

souhlasím se zveřejněním označených údajů (*) v seznamu vystavovatelů 
na stránkách www.ClassicShow.cz

Souhlas s pravidly
· Classic Show se koná od 8.00 hod soboty 5.6. 2010 do 16.00 hod v neděli 6.6. 2010.
· Po zaplacení účastnického poplatku obdrží každé vozidlo (bez výjimky) samolepku srazu a zároveň všichni 
účastníci vlastní nepřenosnou kartu účastníka.

· Samolepka srazu musí být na vozidle viditelně umístěna po celou dobu akce.
· Účastníci se musí na požádání prokázat kartou účastníka.
· Do soutěže elegance budou zařazena pouze vozidla v původním stavu, dle uvážení poroty.
· Účastnický poplatek zahrnuje vstupné na veletrhy Autotec a Autosalon a všechny akce vyhlášené pořadate-
lem Classic Show.

· Maximální rychlost v celém areálu BVV je 30 km/h.
· Při opuštění areálu BVV platí samolepka srazu a/nebo karta účastníka jako zpětná vstupenka.
· Účastníci se zavazují dodržovat čistotu.
· Nedodržení těchto pravidel bude trestáno veřejným lynčováním, olámáním zrcátek, stěračů a antén z vozu 
a následným vykázáním z prostoru konání akce.

Jiné sdělení

Definitivní a závazný seznam exponátů musí být zaslán nejpozději do 7. 5. na adresu pořadatele 
(viz článek V. odst. 1, 2 a 4 Všeobecných podmínek účasti).



Všeobecné podmínky účasti
Classic Show Brno 2010, 5.–6. 6. 2010

Článek I.
Pořadatelem akce je Atelier Kupka s.r.o., Hvězdová 13, 602 00 Brno (dále jen pořadatel)

Článek II.
Přihlášky a přidělování ploch

1.	 Přihlásit se na výstavu Classic Show je možné výhradně na základě vyplnění závazné přihláš-
ky a akceptování těchto Všeobecných podmínek. Pořadatel rozhoduje o přijetí přihlášky, krá-
cení či rozšíření objednané plochy, rozměrech a typu výstavní plochy. Pořadatel není povinen 
vyhovět požadavku vystavovatele na umístění jeho expozice.

2.	 Po obdržení řádně vyplněné závazné přihlášky k účasti na Classic Show zašle pořadatel vy-
stavovateli písemné vyrozumění o přijetí přihlášky a potvrzení o umístění a rozsahu přidě-
lené výstavní plochy. Výstavní plocha bude vystavovateli zpřístupněna k montáži expozice 
ve čtvrtek 3. 6. 2010.

3.	 Pro předání výstavní plochy vystavovateli je podmínkou zaplacení ceny za poskytnutí výstav-
ní plochy ve stanoveném termínu a uzavřené pojištění zodpovědnosti za škody způsobené 
vlastní činností dle článku VIII. Všeobecných podmínek účasti. Při převzetí vytyčené výstavní 
plochy se musí vystavovatel prokázat schváleným projektem expozice dle článku VI. odst. 5 
Všeobecných podmínek účasti.

Článek III.
Cena za poskytnutí výstavní plochy (dále jen „cena“)

1.	 Cena je vždy uvedena v přihlášce k účasti na Classic Show. Plocha se přiděluje v modulech 
o základní velikosti 3×6 m.

2.	 Přidělenou výstavní plochu nesmí vystavovatel přenechat třetí osobě.
3.	 Jestliže vystavovatel do obdržení písemného potvrzení o přidělení výstavní plochy písemně 

oznámí pořadateli, že se veletrhu nezúčastní, jde o porušení smlouvy na straně vystavovatele. 
Za toto porušení je vystavovatel povinen zaplatit pořadateli smluvní pokutu ve výši 30 % cel-
kové ceny. Obdobně jestliže vystavovatel po obdržení písemného potvrzení o přidělení vý-
stavní plochy písemně oznámí pořadateli, že se veletrhu nezúčastní, jde o porušení smlouvy 
na straně vystavovatele. Za toto porušení je vystavovatel povinen zaplatit pořadateli smluvní 
pokutu ve výši 100 % celkové ceny. Pořadatel je oprávněn po obdržení písemného oznámení 
vystavovatele o jeho neúčasti na veletrhu od smlouvy odstoupit. Zaplacením smluvní pokuty 
zanikají závazky smluvních stran z této smlouvy.

4. Vystavovatel nesmí obsadit větší výstavní plochu než tu, která mu byla oficiálně přidělena. 
Pokud má vystavovatel zájem o rozšíření plochy a situace to dovoluje, musí tuto skutečnost 
konzultovat s pořadatelem. Pokud pořadatel souhlasí, zavazuje se vystavovatel zaplatit na-
víc obsazenou plochu do dne splatnosti uvedeného na  faktuře – daňovém dokladu, který 
pořadatel vystaví.

Článek IV.
Cenové a platební podmínky

1.	 Současně s písemným potvrzením o přijetí přihlášky vystavovatele k účasti na Classic Show 
zašle pořadatel vystavovateli zálohovou fakturu na celkovou cenu vč. DPH. Daňové doklady 
budou vystavovány v souladu s platnými právními předpisy.

2.	 V případě nezaplacení zálohové faktury v  termínu na ní uvedeném je pořadatel oprávněn 
od smlouvy odstoupit a vystavovatel se v tomto případě zavazuje zaplatit pořadateli smluvní 
pokutu ve výši odpovídající fakturované částce. Zaplacením smluvní pokuty zanikají závazky 
smluvních stran z této smlouvy.

3.	 Veškeré ceny za plnění poskytnutá pořadatelem jsou cenami sjednanými dohodou v souladu 
s  ustanoveními zákona č. 526/1990 Sb., o  cenách, v  platném znění. Cena zahrnuje rovněž 
osvětlení výstavní haly dle technických parametrů příslušných výstavních prostor a základ-
ní úklid výstavní haly mimo expozic vystavovatelů, příp. venkovních výstavních ploch. Ceny 
jsou bez DPH. DPH bude účtováno dle platné legislativy.

Článek V.
Exponáty

1.	 Exponátem se rozumí předmět (dále jen exponát), který je závazně přihlášen a  vystaven 
v  prostoru stanoveném pořadatelem. Exponátem mohou být jen takové předměty, které 
svým charakterem odpovídají zaměření Classic Show a jsou akceptovány pořadatelem. K to-
muto odsouhlasení musí vystavovatel nejpozději 4 týdny před zahájením Classic Show pře-
dat pořadateli úplný „Seznam exponátů“ s jejich stručným popisem. Classic Show je určeno 
výhradně pro nabídku výrobků a služeb pro historická vozidla. Jakékoliv výjimky nad rozsah 
zaměření Classic Show uděluje pořadatel.

2.	 Jakýkoliv nový produkt může být v rámci expozice pouze doplňující součástí vývojové řady 
daného modelu nebo značky, NESMÍ však být u něj prezentována cena ani současná prodejní 
podpora. Takovéto exponáty musí být označeny pouze typově. Podoba všech expozic, obsa-
hujících případně jakékoliv nové produkty, musí být konzultována s pořadatelem.

3.	 Vystavovatel je oprávněn učinit předmětem své prezentace na Classic Show pouze exponát, 
jehož je vlastníkem nebo oprávněným uživatelem a který není nelegálním padělkem hmotné 
či nehmotné povahy porušujícím právní předpisy duševního vlastnictví platné na území ČR. 
Bude-li prokázán opak, je pořadatel oprávněn postupovat podle čl. IX odst. 4 Všeobecných 
podmínek účasti. Pořadatel rovněž neodpovídá za jakékoli škody, které vzniknou vystavova-
teli v důsledku porušení tohoto ustanovení z jeho strany.

4.	 Dekorací se rozumí předmět (dále jen dekorace), který vystavovatel umísťuje na své pronajaté 
výstavní ploše za účelem demonstrace funkce či poslání svého exponátu. Pokud má dekorace 
charakter vozidla, nemusí být vždy v souladu se zaměřením Classic Show. Dekorace musí být 
uvedena v Seznamu exponátů dle odst. 1 tohoto článku a podléhá schválení pořadatelem. 
Dekorace nesmí nést ani ji nesmí doprovázet žádné jiné znaky, nápisy, doplňující a dopro-
vodné texty nebo data než původní oficiální označení od výrobce, registrační značka, ozna-
čení nebo údaje o vystavovateli, příp. název či jméno zapůjčitele ve formě běžně používané 
plastové podložky registrační značky. Pokud je dekorací závodní nebo soutěžní vozidlo s re-
klamou vyplývající ze sponzorských smluv, musí být vždy vybaveno doložitelným průkazem 
sportovního vozidla.

5.	 Změny exponátů je vystavovatel povinen neprodleně ohlásit pořadateli. Vystavovatel, který 
svévolně vystaví exponát neodpovídající Všeobecným podmínkám účasti, zaplatí za každé 
takové vystavení exponátu smluvní pokutu 50 000 Kč a nevyhovující exponát musí nepro-
dleně odstranit, jinak bude vyloučen z účasti na Classic Show. Exponáty musí vystavovatel 
zabezpečit proti krádeži. Návoz a odvoz exponátů se řídí pokyny pořadatele. Vystavovatel je 

povinen veškerý instalační materiál a exponáty na Classic Show dodat do 18.00 hod ve čtvr-
tek 3. 6. 2010 a odstranit do 18.00 hod v pondělí 7. 6. 2010. Za exponáty a instalační materiál 
neodvezený po stanoveném termínu konání akce se účtují manipulační a skladovací poplat-
ky.

6.	 Přejímku exponátů a dekorací provádí zásadně vystavovatel. V případě, že vystavovatel ani 
jeho zástupce nebudou na místě, budou exponát i dekorace složeny na přidělené výstavní 
ploše na riziko vystavovatele. Není přípustné odvážet exponáty během konání akce.

7.	 Vystavovatel může exponát „testovací vozidlo“ předvádět mimo expozici jen na základě pořa-
datelem vydaného povolení, za daných podmínek uvedených na tomto povolení a po uhra-
zení předepsaného poplatku. V případě porušení daných pravidel bude povolení bez náhra-
dy odebráno.

8.	 Ochranné známky, vzory a oficiální loga (dále jen chráněný vzor) mohou ve svých expozicích, 
tj. i na exponátech, dekoracích či poutačích apod., používat výhradně oprávněné subjekty 
(dle příslušného zákona), anebo takové subjekty, které mají písemný souhlas oprávněného 
subjektu k jejich používání.

Článek VI.
Výstavba a instalace expozic, montáž exponátů

1.	 Montáž expozic proběhne ve čtvrtek 3. 6. 2010, demontáž v pondělí 7. 6. 2010. Výjimku z ter-
mínů povoluje na žádost vystavovatele nebo jeho zmocněnce pořadatel. Expozice musí spl-
ňovat Technicko-bezpečnostní předpisy a organizační pokyny společnosti Brněnské veletrhy 
a.s., které jsou závazné při výstavbě expozic a předvádění exponátů. V případě jejich nedo-
držení nepovolí pořadatel provoz expozice. Technicko-bezpečnostní předpisy jsou uvedeny 
na internetové adrese www.autotec.cz, www.bvv.cz/autosalon.

2.	 Vystavovatel odpovídá plně za škody způsobené při realizaci expozic, a to zejména za dodr-
žování termínů montáže a demontáže expozic.

3.	 Nástěnné hydranty, požární hlásiče, hasicí přístroje a jiná zařízení zajišťující bezpečnost ne-
smějí být přemísťovány ani zastavěny. Zásahy do objektů pavilonů nebo volných ploch jsou 
zakázány.

4.	 Maximální výška expozic včetně poutačů je 3 metry. Expozice musí splňovat podmínky po-
žární ochrany (viz Technicko-bezpečnostní předpisy).

5.	 Vystavovatel je povinen předložit pořadateli ve  stanovené lhůtě před zahájením montáže 
ke schválení ve 2 vyhotoveních projekt expozice v půdorysu a pohledu, včetně uvedení dru-
hu použitého materiálu pro stavbu expozice. Schválenou dokumentací se musí prokázat při 
převzetí vytyčené výstavní plochy. Architektonické ztvárnění a provoz expozice nesmí rušit 
nebo omezovat okolní expozice. Obrys přidělené plochy nelze překročit ani nad úrovní strop-
ní konstrukce.

6.	 Přívody a odpady vody, přípojky elektro, stlačeného vzduchu a telekomunikačních služeb je 
možno objednat výhradně u pořadatele.

7.	 Každé poškození výstavní plochy a zařízení je vystavovatel povinen uvést do původního sta-
vu na vlastní náklady nebo uhradit vzniklé náklady pořadateli.

8.	 Vystavovatel (resp. jím pověřená firma) nesmí demontovat expozici před ukončením akce.

Článek VII.
Propagace, inzerce, nápisy a katalog

1.	 Vystavovatel je oprávněn propagovat své výrobky pouze ve vlastní expozici.
2.	 Všechny způsoby předvádění na vlastní výstavní ploše či mimo ni podléhají schválení pořa-

datelem, který je oprávněn omezit nebo zakázat předvádění v případě, že způsobují hluk, 
prach, zplodiny, otřesy ohrožující bezpečnost návštěvníků a vystavovatelů nebo omezují či 
ruší veletržní provoz. Na  hranici veletržního stánku přitom nesmí být překročena hladina 
hluku 70 dB ve smyslu nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými 
účinky hluku a  vibrací, v  platném znění. K  hudební produkci na  expozici má vystavovatel 
navíc povinnost si vyžádat schválení příslušného kolektivního správce autorských práv (oSa, 
INTERGRaM) ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., autorský zákon, v platném znění. Umísťování 
firemních poutačů, rozsev letáků, vylepování propagačních a informačních materiálů mimo 
vlastní expozici, na okna, stěny, podlahy či sloupy pavilonů je zakázáno. Pořadatel je opráv-
něn veškerou reklamu, která neodpovídá výše uvedeným odstavcům, zakázat, resp. na nákla-
dy vystavovatele odstranit.

3.	 V rámci ceny budou vystavovatel a řádně přihlášení spoluvystavovatelé zveřejněni v katalo-
gu akce v rozsahu své firemní adresy uvedené v přihlášce.

Článek VIII.
Pojištění

1.	 Pořadatel neodpovídá vystavovateli ani jeho spoluvystavovatelům za ztrátu, zničení či jaké-
koliv poškození exponátu, vybavení a zařízení stánku, zboží, obalů a balicího materiálu, odlo-
žené věci na stánku, bez ohledu na to, zda se zničení či jiné poškození stalo před zahájením, 
během či po skončení Classic Show. Vystavovatel k tomu účelu uzavře pojištění.

Článek IX.
Závěrečná ustanovení

1.	 V případě, že pořadatel v důsledku jím nezaviněných okolností („vis major“) nemůže Classic 
Show zahájit, zajistit její konání po celou dobu jejího trvání, nebo její část, uvědomí o tom 
ihned vystavovatele. Veškeré závazky vzniklé pořadateli z uzavřené smlouvy o účasti vysta-
vovatele zanikají. V tomto případě nepřísluší vystavovateli žádný nárok na náhradu vzniklých 
škod.

2.	 Bude-li na základě pokynu pořadatele nebo příslušných státních orgánů vydaného k odvrá-
cení hrozící škody vyklizen pavilon (areál) a dojde-li v důsledku toho ke škodě na majetku 
vystavovatele, tj. k poškození, zničení nebo odcizení tohoto majetku, jedná se o stav krajní 
nouze a pořadatel neodpovídá za škodu takto vzniklou.

3.	 Vystavovatel může uplatnit reklamaci za služby poskytnuté pořadatelem u zodpovědného 
pracovníka bez zbytečného odkladu, a to písemnou formou. Jinak jeho právo zaniká.

4.	 Není-li stanoveno jinak, je pořadatel oprávněn v případě porušení některého z ustanovení 
těchto všeobecných podmínek vyloučit vystavovatele z další účasti na Classic Show. V tako-
vém případě nevzniká vystavovateli žádný nárok na náhradu případných škod a na vrácení 
mezitím zaplacené ceny.

Atelier Kupka s.r.o.
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